
 

  
 
 
Kατερίνα Κίτση 
Καθηγήτρια Αγγλικής Φιλολογίας A.Π.Θ. 
Διευθύντρια Τομέα Αγγλικής Λογοτεχνίας & Πολιτισμού A.Π.Θ. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Η Kατερίνα Κίτση είναι καθηγήτρια Αγγλικής Λογοτεχνίας, Πολιτισμού και Σπουδών Φύλου στο Τμήμα 
Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Α.Π.Θ. και Διευθύντρια του Τομέα Αγγλικής Λογοτεχνίας & Πολιτισμού.  
Είναι πτυχιούχος του τμήματος Αγγλικής του Α.Π.Θ. (BA Honours, PhD ), της Δραματικής Σχολής του Κρατικού 
Θεάτρου Βόρειας Ελλάδας και του πανεπιστήμιου του Leeds της Βρετανίας (MA in Theater Studies). 
 
Έχει δημοσιεύσει εργασίες και βιβλία σχετικά με το αγγλικό μυθιστόρημα, την πρόσληψη Άγγλων 
συγγραφέων στην Ελλάδα, τον Ρεαλισμό, τον Μοντερνισμό, την επιρροή των νέων μέσων στη λογοτεχνία, 
καθώς και τις θεωρίες φύλου και σωματικότητας. Είναι γενική επιμελήτρια του επιστημονικού περιοδικού 
European Journal of English Studies (EJES). Διετέλεσε πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Αγγλικών Σπουδών 
(ΕΑΑΣ) και ανήκει στο διοικητικό συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Αγγλικών Σπουδών (European Society 
for the Study of English). Διετέλεσε επίσης μέλος της Επιτροπής Ισότητας Φύλων του Α.Π.Θ. και της 
Φιλοσοφικής Σχολής. 
 
Συμμετέχει ενεργά σε διεθνή συνέδρια και προγράμματα διδασκαλίας σε πανεπιστήμια του εξωτερικού μέσω 
των Erasmus+ και διεθνών συνεργασιών του Α.Π.Θ. Στα μαθήματά της δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην 
καλλιέργεια της διεπιστημονικότητας, της δημιουργικότητας, και της διδασκαλίας μεταξύ ομότιμων (peer 
teaching). Με αυτό το σκεπτικό και στο πλαίσιο της εξωστρέφειας, συνεργάζεται με σχολεία πρωτοβάθμιας 
και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, δομές και σχολεία δεύτερης ευκαιρίας, για την ευρύτερη διάχυση της 
γνώσης στην κοινωνία μέσω της λογοτεχνίας και της τέχνης.  
 
Είναι παντρεμένη με τον Άρη Μυτάκο, Μηχανολόγο Μηχανικό, Προϊστάμενο του Τμήματος Τεχνικής 
Υποστήριξης και Μουσειογραφίας του ΑΜΘ, και έχουν δύο παιδιά, την Τερέζα, Teaching Fellow στη 
συμπεριληπτική εκπαίδευση, Trinity College, Dublin, και τον Κωνσταντίνο, φοιτητή Εφαρμοσμένης 
Πληροφορικής στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας.  
 


